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Mi a mi teendőnk?
I.

Brassó 1910. dec. 10.

4. Apelláljunk minden Istenben 
hivő lélekhez! Legyen az zsidó, re­
formátus, vagy katholikusl Nem lát- 
ják-e be, hogy manap nem az a fő­
veszedelem, hogy nem vagyunk egy 
hiten, hanem az, hogy minden hitet 
ki akarnak irtani belőlünk ? — Nem 
az ma a főkérdés, melyik az igaz hit, 
hanem az, hogy egyáltalán van-e a 
hitnek létjoga.

Különböző hittel, ha igaz szívvel 
keressük az igazságot, megtudunk 
egymás mellett maradni; de ezzel min­
den vallástirtó néppel nem lehet bé­
kében élnünk!

Ezek után kérdjük a reformátuso­
kat: nem jobb volna a helyett, hogy 
a kathoükusok belügyét firtatják; azt 
tárgyalják, helyes-e az a törvény, 
amely szerint a katholikus házasságot 
köt („Ne temere“); vagy helyes-e az 
a mód, amellyel önönmagát—nem a 
reformátusokat — reformálni akarja 
(„Borromeus“), ezen idegen beavat­
kozás helyett nem volna-e jobb nekik 
ama hárompetyes urakkal foglalkozni, 
akik bizonyára nagyobb veszedelmére 
vannak a református egyháznak, mint 
a katholikusok hitélete.

Kérdjük a zsidókat, hogy vájjon 
nem volna-e jobb fanatikus gyűlölkö­
dés helyett, amellyel a katholikusok 
iránt viselkednek, saját hitsorsaik­
kal foglalkoznak, akikből kerülnek ki 
a páholyok lakóinak nagyrésze és akik 
már nemcsak a zsidókat, hanem ma­
gát a szabadkőművességet is drisz- 
kreditálták?

5. ) Apelláljunk a józan gondol­
kodású néphez!

Vájjon nem látja e már be, hogy 
ezen üres Ígéret fejében legdrágább

kincsét: hitét, erkölcsét rabolja el a 
szabadkőművesség? Nem látja-e be, 
hogy ez az Istent és lelket tagadó 
szövetkezet, szép ígéretekkel mindent 
felforgat, amit évtizedeken át építet­
tünk; de azután nem tud adni helyet­
te semmi mást, mint nyomort, kételyt, 
felfordulást, becstelenséget stb. Vájjon 
nem látja-e már, hogy itt az idő, szer­
vezkedjék minden Istent és lelket bí­
ró, hogy a törpe kisebbséggel szem- 
beálljon legszentebb jogaiért’

6. ) Családapák és anyák éljenek 
legszentebb jogukkal és teljesítsék 
legszentebb kötelességüket! Ne egyez­
zenek abba, hogy gyermekeiknek szi­
véből gonosz tanítók kiirtsák a sziv- 
nemesitő hitet. Azért is semmi áron 
bele ne egyezzenek abba, hogy sza­
badkőműves tanítók tanítsák gyerme­
keiket.

7. ) Közösen követeljük a „go­
nosz“ lapoknak megszüntetését és 
bojkottálását, különösebben a legbecs­
telenebb lapokat kell üldözőbe ven­
nünk, amilyen a szabadkőműves „Vi­
lág“, „Nap“, „Pesti Napló“, „Pesti 
Hírlap“, „Kis Újság“, „Friss Újság“, 
„Az Est“, Uj-Korszak“ stb., amelyek 
egyebet sem tesznek, mint rágalmaz­
nak, ferdítenek, lázitanak.

8. ) Állítsuk össze a szabadkőmű­
vesek névsorát és kérdjük meg, mily 
joggal sajátítanak ki minden befolyá­
sos állást maguknak? Miért gázolnak 
ők ilyen frivol módon más becsüle­
tébe? És szálljunk velők bátran szem­
be, hisz ők csak 5—6 ezren vannak, 
mi meg milliók volnánk.

„Nagymester testvérek! Vezessé­
tek a szabadkőműveseket a háború­
ba“. Így szól Purjesz Lajos tv. az 
idei szabadkőműves nagygyűlésen. 
(Orient. 1910. 145. old.) És micsoda 
háborúba ? A szónok Istentkáromló 
szava szerint: „a szomorú Isten el­
len“.

Hát hivő lelkek itt a hadüzenet! 
Hol vannak a mi vezéreink? Kiknek 
mondjuk mi: Vezessetek a háborúba 
évezredes szent jogaink védelmére ?

Nem mi kezdettük a háborút. Mi 
csak védjük magunkat. De védenünk 
kell magunkat, különben veszve va­
gyunk!

„Testvéreim! — mond a jelzett 
szabadkőműves szónok. A forradalom, 
amely minden felvilágosult elemet 
csatlakozásra szólít, mindegyik erejét 
követeli. Nem szomjuhozik vérre, de 
az bizonyos, hogy célját rózsavízzel 
nem éri el“. Ez magyarul annyit tesz, 
hogy ők istentelen elveik megvalósí­
tására készek még vért is ontani.

1 ehát hivő lelkek itt a vértanu- 
ság dicső korszaka. Elő tehát a hit­
vallók sziklaszilárd hűségével, a vérta­
nuk oroszlán bátorságával; mert jobb 
nekünk hitünkért dicső vértanuságot 
szenvedni, mint becstelenül hitetlen­
ségben élni!

Ne járjunk olyan 

vendéglőkbe, sőrcsar- 

nokba, kávéházakba, 

ahol a „Brassói Ujlap“-ot 

nem találjuk.

OLVASÓINKHOZ.

Tisztelettel kérem e lap előfi­
zetőit, hogy a lap fentarthatása ér­
dekében előfizetéseket előre és 
pontosan eszközölök. Reklamáci­
ókat a Kolostor-utca 25 sz. a. kis 
üzletben intézhetik el.

kiadóhivatal.

Eil: ■

Kovács 1st v cl f! gpjgss
£zipé$ztne$ter

S 0 Brassó, fekete-utca 18. ® @
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint felelőség mellett készítek. Javításokat elvállalok

pontos kiszolgálás és szolid árak mellett.
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A „Felnőtt leányok Mária kon- 

gregáció1’ szinelöadása.
Egy jókarban levő

BENZINES MOTOR

la Vájjon mit szólnának Németországban, 
ha egy lengyel cselekednék Így?

Népszövetségi közgyűlés. ,\ „Népszö­

vetség" helyi csoportja vasárnap délelőtt 11 
órakoi az elemi fiúiskola r jztermében kőz- 
gyülésl tart. A tárgysorozatba egy minden-

Immakulata estéjén nemes műélvezet­
ben volt részük azoknak, akik szeretik a 
megtisztult, a vallásosság örök forrásából 
származó poézist s annak a színpadon való 
megjelenítését. A kongregáció lelkes leányai 
egy gyönyörűen felépített vallásos drámával 
az „Alcestis" cíművel léptek ezúttal a do­
bogóra. A darab a keresztények üldözésé­
nek szomorú, de termékeny korában játszik 
amikor a vértanuk hulló véréből az Üdvö­
zítőnk szent vallása sarjadt. Alcestis is po­
gány volt kezdetben, de az isteni tanoknak 
meghódolt s olyan erős hitű kereszténnyé 
lett, hogy a cirkusz fenevadjai eié is moso­
lyogva ment. Az isteni kegyelem csodásán 
megmentette két halálos veszedelemből:

A hősies magatartás, a gyönge gyer= 
meklánynak földöntúli ereje e^ész környe­
zetét a Krisztus vallásának hódítja meg.— 
Szebbnél szebb, a könnyekig meghaló je­
lenetek viszik tovább a bonyadalmat s a 
mesteri kifejlet mindenkit megnyugtat, Ezt 
a szép megható, tanulságos darabol mű­
kedvelőktől valóban meglepő előadásban él­
vezhettük végig.

A szereplők mindenikén észlelhető volt 
a meghatottság, mindenik egyéniségét vitte 
a színpadra, s olyan szépen interpretáltak a 
darab fenséges szépségeit, hogy a közönség 
szemében is ott csillogott a meghatottság 
könnyei. Szépen, értelmesen, tagolva, a kel­
lő helyen való aláhúzásokkal, hangsúlyozás­
sal beszéltek s a címszerep szeméiyesitője 
szépen énekelt is.

A szereplő leányok a kővetkezők: Ha- 
lassy Anna (címszerep), Gruber Janka, Hart- 
nagel Elza, Benkő Mariska és Lujza. Gruber 
Bözsi, Lázár Irénke. Illyés Ánci.

A befejező karének zenei szépségé­
vel valósággal elbűvölte a nagyszámú kö­
zönséget. —A d irabot M. Sylvana rendezte 
és tanította be nagy búzgosággal és lelke­
sedéssel. Az előadást vasárnap olcsóbb hely­
árak mellett megismétlik.

Hús és hentesüzlet 
áthelyezés

Értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy a jó hírnévnek örvende 
hús és hentesáru üzletemet Brassó 
város legforgalmasabb utcájába, Kolos­
tor-utca 27. szám alá [Katholikus 
templom mellett] helyeztem át. Mi­
dőn ezt szives tudomásukra hozom 
kérem kegyes partfogásukat

kiváló tisztelettel

M á t h é G y.
hentes.

eladó.
Tudakozódni lehet Hentschei H 

könyvnyomdában Kut-utci 23 sz. a

Hírek.

Brassó Ív-10. december 9-én.

Udvari gyász. Néhai Róbert orleánsi 
és chartresi herceg ő Királyi fenségéért 
december 10 étöl 21 ig udvari gyász ren­
deltetett el.

Törvényhatósági bizottsági ta­
gok választása. A törvényhatósági 
bizottsági tagok választása dec. hó 7 
én d, e. 9 órától d. u. 4 óráig folyt 
le. Megválasztattak:

I só kerületben: Copony Traugott, Me- 
schendőrfer Adolf, Mih.dovics Stellán, Orbán 
Lerenc, Paul Vilmos, Papp Ferenc, Scherfe! 
G.vula. li-ik kerületben: Dr. Gusbeth Ede, 
Hansieitner Frigyes, Helvig Samu. Hintz La­
jos .Sárosy Lajos, Thomas Károly, Ill ik ke- 
mletben: Prizscu János, Popovics Szilárd, 
Sulice Miklós, Dr. Stravoiu Sándor, Sítfea 

1 Vazul, Dr. Baiulescu György. IV-ik kerület­
ben: Horváth Samu. Dr. Kecskemétül Zsig- 
mond, Platz Károly, Sahnen Márton, Wéber 
Károly, Müller János. V-ik kerületben: Gá- 
bos Antal, Dr. Tulsek Géza, Antal János. 
Vlik kerületben: S/épréthi Béla, Bordeaux 
Árpád. Dr. Tontscli Alfréd, Intecs András, 
Szenti Bálint, Máthé Miklós. Vil ik- kerület­
ben: Gios Vilmos Leketehalom. Plajer 
András, Stamm Keresztély, Liehn András 
\ olkány, Schmidt Péter Keresztényfalva. Vili 
-ik kerületben: Türk SándorPrázsmár.Gold­
schmidt Márton Szentpéter, Bergel Márton 
Szászhermány, Nussbächer János. IX-ik ke- 
riiletben : harsch Adoli Szászmagyarós. Her- 
mei Tamás Hüitövétty, Nievlamm György 
Ionisch Samu rüldvár. X ik kerületben:Gi- 
ró K. István Pürkerec, Dónáth Sándor Hosz- 
szufalu, Dr. Zbarcea Tivadar Hosszufalu, 
Csorik János Hosszufalu. Dr. Pintér Gábor 
Brassó.

Iskolák bezárása. A brassói összes ■ 
elemi és polgári iskolák december hó végé­
ig a városban járványszerüen fellépett vür- 
heny miatt rendeletileg bezárattak — Mért 
nem zárják be a középiskolákat is?, holott 
a vörheny azok növendékei között is dü- I 
hőiig.

Halálozás. Kugler Ede gyógyszerész 
életének 68-ik évében tegnap este meghalt. 
Temetése szombaton délután 3 órakorAesz 
a Hosszu-utca 81 szám alatti gyászházból 
a bolonyai róm. kath. temetőben.

A nagy német. Ma délelőtt megjelent 
a rendőrségen Kaiser Gusztáv poroszorszá­
gi születésű, brassói lakos s bejelentette, 
hogy őt a Vasut-utcában ismeretlen tettes ; 
kő dobással a fején megsértette. A felvett 
jegyzőkönyvnek aláírását, mivel az magyarul 
van megírva, tolmácsolás után is, megtagad­

ót nagyon is közelről érdektő pont van 
felvéve, mért is a tagok pontos és teljes 
számban való megjelenését kéri az igazga­

tóság.

Ellopták a kézitáskáját. Vadas Sán- 
do: a Lrassó-Háromszéki helyi érdekű közúti 
vasút kalauza, szerdán este 6 ú. 8 perckor a 
Hosszufaiubó! érkező motoron a szolgálatot 
átvette. A szolgalat átvéte után viaszkos vá­
szon kézi-táskáját a motor folyosóján levő 
nyitott ládába helyezte. A Malom-utcánál 
észrevette, hogy táskája a benne elhelyezett 
élelmiszerrel, jegygye! stb. hiányzik. Kára 
78 kor. A kalauz ismeretlen tettes ellen fel­
jelentést lett.

Véül — viszonvád. Bartók Mária felje­
lentést tett Piros Mihály cipészsegéd ellen, 
vádolván őt azzal, hogy mig ő a vendég­
szobába ment, a konyhaasztal fiókjából 18 
kort. emelt el. Piros Mihály ez állításért be­
csületsértés elmén viszonvádat emelt.

Brassó vármegye központi választmá­
nya f. hó 16-án d. e 9 ó. a vármegyeház 
üléstermében értekezletet tart.

Állami segély. Brassó város 20000 K. 
állami segélye az 1910. évre kiutaltatott. Az 
utalvány, mely elrendeli, hogy az állami se­
gélynek szétosztásánál szigorúan ragaszkod­
janak a miniszteri rendelethez, ma érkezett 
le. —

Vasúti baleset. Nagy János kisegítő 
kocsimester tegnap hajnalban tolatás közben 
oly szerencsétlenül eseti el, hogy a vonat 
kereke mindkét lábát elmetszette. Eszmélet­
len állapotban a helyi közkorhazbu szállí­
tották.

Az öt kötelességet tudó bába. Tegnap 
este Dülling Alfréd villanyszerelő (cement­
gyár; nejének bábára volt szüksége. Férje 
két szomszédnőt kért fel, kik este 8 órakor 
elindultak s csak este 11 órakor tértek visz 
sza Manasze városi bábaasszonnyal. Állítá­
suk szerint ok még 5 bábánál voltak s 
egyik sem volt hajlandó elmenni s emiatt 
Dólling feljelentést tett a rendőrségen. Esze­
rint — Borbándi Józsefné más­
hoz küldte a két asszonyt. Róth Annának 
vendégei voltak Porzsolt. Ignácné a szom­
széd Erzse Islvánnéhoz küldte. Ez beteget 
jelentett s Parachivahoz utasította, ki azzal 
a kifogással hogy a cementgyár messze van 
nem ment el. Nagyon különös, hogy ily 
esetben ily kifogásokkal élnek a segély 
nyújtás helyett Reméljük ha tényleg megfe­
lel ez a valóságnak nevezettek szigorú bün­
tetésben részesülnek.

Apolló bioszkop péntek és szombati 
műsora :

Német császár a bélvei vadászaton. 
(Helyszíni felvétel).

Szól a kakas (:hum)
Kis biciklista (:hum:)
Pali kényszer házassága 

Angol flotta (látvi 
Sóhajok hídja (dráma)
Hős család (dráma)
A pénz (dráma)
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Van szerencsém a n. c. höleykü- ?! 

zőnség szives tudomására, hozni hogy ;

2 évi távollétem után. mely időközben 

külföldön és utóbb Kolozsváron szak­

ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem. és KÓRHÁZ UTCA 65 sz. a., 

nz új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve.

maradtam tisztelettel

TancerJános

női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

Szives

tudomásul !
Az összes

őszi és téli
férfi-, 
fiú- és 
gyermek- 
ruha-

ujdonságok
már dús válasz­
tékban raktárán 
vannak, amelyek­
nek szives meg- 
tekintését kér.em

Izsák Henrik
Kapu-utca 9—11.

Legolcsóbb bevásárlási forrás kész 
férfi-, fiú- ps gyermek-ruhákban.

Nagy választék Papi kabátokban.

hozni, hovv
b. tik!':. ’ Óra
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vegyes élelmicikkek kereskedő
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágotatt, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

=0

T. c.
Alulírott értesítem a nagyrabecstilt hölgy közön­

séget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
a mai kői 'gényeaisk teljesen megk-lelő.

NŐIDIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgyközön, 
séget. hogy szakképzettségem folytán abban a kelle" 
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igémé" 
két is ki tudom elégíteni.

Készítek ugv angol, mint francia modell szerint 
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divatterméhen 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán eazdaci- 
tottam. *

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.

a Hentschel-féle 

könyvnyomdájába jó 

fizetéssel azonnal fel­

vétetik.

Sáska Sándor
Épület és diszmű bádogos

Brassó, Vasut-utca 28.
v á licité szakmába vágó ti____
u. m. épületmuriixmxu., l.ci.y a berendezése­
ket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon­

tosan eszközöltetnek.

H sszu-ii. 8 sz. alatt, október hó 1-én

c uk rászciát nyitottam.

Sok évi — elsőrangú cukrászdában szerzett — 
apasztólatai ti után, abban a kellemes helyzetben va­
gyuk, hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó leg­
messzebbmenő igényeit kielégíthessem. — Mindenféle 
rendelmények e szakmába pontoson szállítok mérsékelt 
árak mellet.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri 

tisztelettel:

Richter Frigyes
Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

T5TTT? 1 r

A legkiválóbb
magyar gyártmányú

Zongorák
egyedüli raktára

Szunyokszéki Vilma
zongoratanárnő.

Kolostor utca 7 szám

Élelmi cikkek
minden nap frissen kapható

Brassó, Cérna utca 1 sz. a.
Mindenféle nemes-gyümölcs, ugorkák, be­
főttek, túró, tejfel, sajt; mindenféle zöld­
ség. paradicsom, hagyma és i. t. legol­

csóbb árak mellett.

Három szoba, konyha és 
mellékhelységekkel

KERESTETIK.
Cirn a kiadóhivatalban.

intetlek
felvétetnek

a kiadóhivatalban
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Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. Aá. az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája X
eredeti formáját megtartsa és az mindig szép , J. J *n

7s sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant (/)
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O« Bőriparosok figyelmébe!

Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy
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U hr in György
Brassó, Kórház-utca 66.
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1 A legjojh anyag.

U j férfi divat-ruha üzlet!
T. c.

Vszerencscnk a mélyen tisztelt Címnek b. tudomására hozni, hogy 
helyben TEHENPIAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munka­
erő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leg­
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bariba és Reinerth
úri divat szabók.

BARTHEL MIÉ GYÖRGY, műszerész
Telefon 380 B r H S S Ó. Telefon 380

Csakis elsőrendű Írógépeknek, varrógépeknek, s valamennyi
hozzávalónak és kü 
lönleges iparigépek­
nek. gramofonoknak, 
- lemeznek, - tűknek, 

festékszalagoknak, 
másolópapír., mimeo- 
graf-festéknek. Törlö- 
gummiknak, himző- 
és varróselymeknek 

eladása.
Első és legjobban berendezett finom mechanikai műhelye 

Erdélyben. — Állandó raktár az összes mechanikai műszereknek 
s részeinek. — Javítóműhely az bármily rendszerű írógépeknek 
grammofonoknak s mechanikai műszereknek.

Jótállás.------------ íróiépiskola.
Ki családját valóban szereti, ne mulassza el karácsonyi ajándékok 
vételénél raktáromat megtekinteni.

a Dr. G Schmidt fíftörzs- és tisztiorvos - féie

FÜL OLAJ
gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

gást és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen, Kossuíh-u. 8.

Elegáns és kifogástalan kivitelű |

polgári és egyenruhák csakis í

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 
Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 

íölszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- 
fürdőszoba berendezési vállalat.

es

sa

! ! Uj női szabó szalon ! !
A hölgyközönség figyelmébe !

Van szerencsénk a nagyérdemű hülgyközönségnek tudomá­
sára adni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divattermet

nyitottunk.
Budapest, Bécs, Berlin, Paris, London stb. Európa nagyobb 

városaiban szerzett tiz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tán azon helyzetben vagyunk, hogy a 'nagyérdemű hölgyközönség­
nek a legmagasaob igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá­
lás mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hö'gyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.

ISH
ima

Javít ások elvállaltatnak!!!

r in festőművész, specialista arcl 
^ h képfestészetben, képre stau | 

rátör.
Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

y készít: Olaijestményü arcképeket, Crayon-Pas- 
tell rajzokat, Aqu^rellekct természet vagy 

ex bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartósságért kezesség! Nem tévesztendő ö ssze 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!

Tanórák festésiét, és rajzból.

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

SS
Hentschel H , keresztény-könyvnyomdái*. Brassó, Kut-u. 23 s j

Weidenbächer Tamás utóda
ajánlkozik minden az ö szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy iából készült munkálatokra. 
Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.


